

Сотрудники регионального управления СК России провели профилактические занятия с учащимися школ (фото)



Продолжается проведение сотрудниками регионального следственного управления профилактических мероприятий с обучающимися общеобразовательных учреждений Магаданской области.

Следователь Ольского межрайонного следственного отдела Александр Рябченко посетил МКОУ «Начальная школа – детский сад с. Гадля». С малышами 1-4 классов следователь разговаривал о правилах безопасности в быту, при прогулках, особенно в районах водоемов в условиях приближающегося потепления погоды, и общении с незнакомыми людьми.

Руководитель контрольно-следственного отдела Максим Третьяков и старший следователь отдела Анастасия Григорьева встретились с учащимися 7 классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с УИМ № 15». Разговор велся о соблюдении правил пользования

информационно-телекоммуникационной сетью «Интернет», чтобы не стать жертвой преступления, а также о противодействии вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств. Обращено внимание на риски конфликтов среди подростков и неблагоприятных последствий.

В ходе встречи исполняющего обязанности старшего помощника руководителя управления (по кадрам) Наталья Радкевич с учащимися МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 18» рассказала о компетенции Следственного комитета Российской Федерации, об обучении в образовательных организациях Следственного комитета Российской Федерации, также затронув вопросы профилактики преступности среди несовершеннолетних и преступлениях, совершаемых в отношении подростков.

Изображения



19 Марта 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1774157>